

## जॉय ऑफ वीक 2019 का शुभारम्भ

पिलानी (सीसंसं)। बिट्स पिलानी परिसर में जॉय ऑफ वीक 2019 का न्यू एकेडमिक ब्लॉक में स्थित ऑडिटोरियम में निर्माण एसोसिएशन के सौजन्य से आयोजित किया गया। निर्माण एसोसिएशन के इस प्रमुख कार्यक्रम में विश्व स्तर पर प्रसिद्ध और युवा आइकन तथा मुख्य अतिथी शरद सागर की उपस्थिति से एक शानदार शुरुआत हुई। समरोह का शुभारंभ मुख्य अतिथी शरद सागर तथा निदेशक पिलानी परिसर प्रोफेसर अशोक कुमार और निर्माण एसोसिएशन के प्रोफेसर इन्चार्ज प्रो आशीष तिवाड़ी के द्वारा दीप प्रज्वलीत कर किया गया। इस दौरान छात्र एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारी और संकाय सदस्य भी उपस्थित थे। शरद सागर एकमात्र भारतीय हैं जिन्हें अमेरिकी राष्ट्रपति बराक ओबामा द्वारा व्हाइट हाउस आने का आमंत्रण मिला।



शरद विश्व के 100 सबसे प्रभावशाली युवा उद्यमियों की सूची में भारत से सबसे ऊपर हैं। शरद फोर्ब्स पत्रिका के 30 अंडर 30 की सूची में मार्क जुकेरबर्ग एवं मलाला यूसफजई के साथ शामिल होने वाले बिहार से एकमात्र हैं। दिसंबर 2016 में नोबेल पीस सेण्टर ने शरद को ओस्लो, नॉर्वे में होने वाले नोबेल शान्ति पुरस्कार समारोह में विशेष अतिथि के रूप में आमंत्रित किया।

दैनिक अंबर, 11.09.2019

## बिट्स पिलानी परिसर में निर्माण एसोसिएशन के सौजन्य से जॉय ऑफ वीक का शुभारम्भ

दैनिक अंबर

पिलानी(नि.सं.)। बिट्स पिलानी परिसर में जॉय ऑफ वीक 2019 का न्यू एकेडमिक ब्लॉक में स्थित ऑडिटोरियम में निर्माण एसोसिएशन के सौजन्य से आयोजित किया गया। निर्माण एसोसिएशन के इस प्रमुख कार्यक्रम में विश्व स्तर पर प्रसिद्ध और युवा आइकन तथा मुख्य अतिथी शरद सागर की उपस्थिति से शुरुआत हुई। समरोह का शुभारंभ मुख्य अतिथी शरद सागर तथा निदेशक पिलानी परिसर प्रोफेसर अशोक कुमार और निर्माण एसोसिएशन के प्रोफेसर इन्चार्ज प्रो.आशीष तिवाड़ी के द्वारा दीप प्रज्वलीत कर किया गया। इस दौरान छात्र एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारी और संकाय सदस्य भी उपस्थित थे। शरद सागर एकमात्र भारतीय हैं जिन्हें अमेरिकी राष्ट्रपति बराक ओबामा द्वारा व्हाइट हाउस आने का आमंत्रण मिला। शरद विश्व के 100 सबसे प्रभावशाली युवा उद्यमियों की सूची में भारत से सबसे ऊपर हैं। शरद फोर्ब्स पत्रिका के 30 अंडर 30 की



सूची में मार्क जुकेरबर्ग एवं मलाला यूसफजई के साथ शामिल होने वाले बिहार से एकमात्र हैं। दिसंबर 2016 में नोबेल पीस सेण्टर ने शरद को ओस्लो, नॉर्वे में होने वाले नोबेल शान्ति पुरस्कार समारोह में विशेष अतिथि के रूप में आमंत्रित किया और जून

2017 में अखबार दिव्य भास्कर ने शरद को 21वीं शताब्दी के स्वामी विवेकानंद की उपाधि दी। शरद ने एशिया, अमेरिका और यूरोप में प्रसिद्ध भाषण दिए हैं और ऑनलाइन उनके भाषणों को लाखों लोग द्वारा सुना जाता है। शरद सागर एक भारतीय युवा आईकॉन, विश्व प्रसिद्ध उद्यमी एवं 21वीं शताब्दी के लीडर हैं जिनके शिक्षा एवं सामाजिक सेवा में किये गए काम एक पूरी पीढ़ी को प्रेरणा देती है। सागर ने अपने ज्ञान के शब्दों से छात्रों को संबोधित किया तथा उन्होंने महात्मा गांधी, स्वामी विवेकानंद, बल्लभभाई पटेल जैसे महान नेताओं की कहानियों पर चर्चा करते हुये छात्रों को प्रेरित किया कि कैसे उन्होंने महत्वपूर्ण शिक्षा और कौशल हासिल करने के साथ-साथ समाज में क्रांति ला दी थी, उन्होंने छात्रों को जाग्रत किया कि इस देश के युवाओं को बच्चों के बीच सभी प्रकार के अंतरालों को दूर करने और राष्ट्र के विकास के लिए काम करने के लिए आगे आना चाहिए।